Задача 1
Средняя температура кипения 10 и  90% бензиновой фракции, отобранной в интервале температур 28 - 85°С нефти Советского месторождения 38 и 87° С соответственно, плотность при 20°С (
[image: image1.wmf]20
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) 0,6860г/см3. Рассчитать октановое число по формулам:
ОЧ=

  (1)

ОЧ=

 (2)

И сравнить полученные результаты.
Задача 2

Средняя температура кипения 10 и  90% бензиновой фракции, отобранной в интервале температур 28 - 85°С нефти Советского месторождения 40 и 78° С соответственно, плотность при 20°С (
[image: image2.wmf]20
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) 0,6746г/см3. Рассчитать октановое число по формулам:

ОЧ=

  (1)

ОЧ=

 (2)

И сравнить полученные результаты.
Задача 3

Средняя температура кипения 10 и  90% бензиновой фракции, отобранной в интервале температур 28 - 100°С нефти Советского месторождения 44 и 86° С соответственно, плотность при 20°С (
[image: image3.wmf]20
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) 0,6817г/см3. Рассчитать октановое число по формулам:

ОЧ=

  (1)

ОЧ=

 (2)

И сравнить полученные результаты.
Задача 4

Средняя температура кипения 10 и  90% бензиновой фракции, отобранной в интервале температур 28 - 85°С нефти Соболиного месторождения 40 и 78°С соответственно, плотность при 20°С (
[image: image4.wmf]20
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) 0,7035г/см3. Рассчитать октановое число по формулам:

ОЧ=

  (1)

ОЧ=

 (2)

И сравнить полученные результаты.
Задача 5

Средняя температура кипения 10 и  90% бензиновой фракции, отобранной в интервале температур 28 - 85°С нефти Средне - нюрольского месторождения 31 и 82°С соответственно, плотность при 20°С (
[image: image5.wmf]20
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) 0,6775г/см3. Рассчитать октановое число по формулам:

ОЧ=

  (1)

ОЧ=

 (2)

И сравнить полученные результаты.
Задача 6

Средняя температура кипения 10 и  90% бензиновой фракции, отобранной в интервале температур 28 - 100°С нефти Средне - нюрольского месторождения 35 и 91°С соответственно, плотность при 20°С (
[image: image6.wmf]20
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) 0,6925г/см3. Рассчитать октановое число по формулам:

ОЧ=

  (1)

ОЧ=

 (2)

И сравнить полученные результаты.
Задача 7

Средняя температура кипения 10 и  90% бензиновой фракции, отобранной в интервале температур 28 – 85°С нефти Полуденного месторождения 40 и 81°С соответственно, плотность при 20°С (
[image: image7.wmf]20
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) 0,7165г/см3. Рассчитать октановое число по формулам:

ОЧ=

  (1)

ОЧ=

 (2)

И сравнить полученные результаты.

Задача 8

Средняя температура кипения 10 и  90% бензиновой фракции, отобранной в интервале температур 28 – 100°С нефти Полудённого месторождения 42 и 96°С соответственно, плотность при 20°С (
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) 0,7195г/см3. Рассчитать октановое число по формулам:

ОЧ=

  (1)

ОЧ=

 (2)

И сравнить полученные результаты.
Задача 9
Средняя температура кипения 10 и  90% бензиновой фракции, отобранной в интервале температур 28 – 110°С нефти Полудённого месторождения 48 и 103°С соответственно, плотность при 20°С (
[image: image9.wmf]20
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) 0,7235г/см3. Рассчитать октановое число по формулам:

ОЧ=

  (1)

ОЧ=

 (2)

И сравнить полученные результаты.

Задача 10

Средняя температура кипения 10 и  90% бензиновой фракции, отобранной в интервале температур 28 – 120°С нефти Полудённого месторождения 50 и 114°С соответственно, плотность при 20°С (
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) 0,7285г/см3. Рассчитать октановое число по формулам:

ОЧ=

  (1)

ОЧ=

 (2)

И сравнить полученные результаты.

Задача 11

Средняя температура кипения 10 и  90% бензиновой фракции, отобранной в интервале температур 28 – 130°С нефти Полудённого месторождения 53 и 122°С соответственно, плотность при 20°С (
[image: image11.wmf]20
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) 0,7325г/см3. Рассчитать октановое число по формулам:

ОЧ=

  (1)

ОЧ=

 (2)

И сравнить полученные результаты.

Задача 12

Средняя температура кипения 10 и  90% бензиновой фракции, отобранной в интервале температур 28 – 85°С нефти Самотлорского месторождения 38 и 83°С соответственно, плотность при 20°С (
[image: image12.wmf]20
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) 0,6826г/см3. Рассчитать октановое число по формулам:

ОЧ=

  (1)

ОЧ=

 (2)

И сравнить полученные результаты.
Задача 13

Средняя температура кипения 10 и  90% бензиновой фракции, отобранной в интервале температур 28 – 100°С нефти Самотлорского месторождения 40 и 93°С соответственно, плотность при 20°С (
[image: image13.wmf]20
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) 0,6985г/см3. Рассчитать октановое число по формулам:

ОЧ=

  (1)

ОЧ=

 (2)

И сравнить полученные результаты.

Задача 14

Средняя температура кипения 10 и  90% бензиновой фракции, отобранной в интервале температур 28 – 85°С нефти Лугинецкого месторождения 28 и 79°С соответственно, плотность при 20°С (
[image: image14.wmf]20
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) 0,6685г/см3. Рассчитать октановое число по формулам:

ОЧ=

  (1)

ОЧ=

 (2)

И сравнить полученные результаты.

Задача 15

Средняя температура кипения 10 и  90% бензиновой фракции, отобранной в интервале температур 28 – 100°С нефти Лугинецкого месторождения 29 и 93°С соответственно, плотность при 20°С (
[image: image15.wmf]20
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) 0,6935г/см3. Рассчитать октановое число по формулам:

ОЧ=

  (1)

ОЧ=

 (2)

И сравнить полученные результаты.

Задача 16

Средняя температура кипения 10 и  90% бензиновой фракции, отобранной в интервале температур 28 – 110°С нефти Лугинецкого месторождения 30 и 102°С соответственно, плотность при 20°С (
[image: image16.wmf]20
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) 0,7015г/см3. Рассчитать октановое число по формулам:

ОЧ=

  (1)

ОЧ=

 (2)

И сравнить полученные результаты.
Задача 17

Средняя температура кипения 10 и  90% бензиновой фракции, отобранной в интервале температур 28 – 85°С нефти Северо-васюганского месторождения 28 и 78°С соответственно, плотность при 20°С (
[image: image17.wmf]20
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) 0,6630 г/см3. Рассчитать октановое число по формулам:

ОЧ=

  (1)

ОЧ=

 (2)

И сравнить полученные результаты.

Задача 18

Средняя температура кипения 10 и  90% бензиновой фракции, отобранной в интервале температур 28 – 100°С нефти Северо-васюганского месторождения 28 и 96°С соответственно, плотность при 20°С (
[image: image18.wmf]20
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) 0,6880 г/см3. Рассчитать октановое число по формулам:

ОЧ=

  (1)

ОЧ=

 (2)

И сравнить полученные результаты.

Задача 19

Средняя температура кипения 10 и  90% бензиновой фракции, отобранной в интервале температур 28 – 110°С нефти Северо-васюганского месторождения 28 и 98°С соответственно, плотность при 20°С (
[image: image19.wmf]20

4

r

) 0,6965 г/см3. Рассчитать октановое число по формулам:

ОЧ=

  (1)

ОЧ=

 (2)

И сравнить полученные результаты.

Задача 20

Средняя температура кипения 10 и  90% бензиновой фракции, отобранной в интервале температур 28 – 85°С нефти Мыльджинского месторождения 29 и 80°С соответственно, плотность при 20°С (
[image: image20.wmf]20
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) 0,6710 г/см3. Рассчитать октановое число по формулам:

ОЧ=

  (1)

ОЧ=

 (2)

И сравнить полученные результаты.
Задача 21

Средняя температура кипения 10 и  90% бензиновой фракции, отобранной в интервале температур 28 – 100°С нефти Мыльджинского месторождения 31 и 95°С соответственно, плотность при 20°С (
[image: image21.wmf]20
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) 0,7030 г/см3. Рассчитать октановое число по формулам:

ОЧ=

  (1)

ОЧ=

 (2)

И сравнить полученные результаты.
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